



Fractie Jos van Eck
Oude Galgenstraat25
4564BDSint Jansteen

Uw kenmerk	Ons kenmerk -16/03144-	Bijlage(n)
Behandeld door J. van Drongelen		Datum 12 mei 2016
E-mailadres J.van.Drongelen@gemeentehulst.nl	Telefoonnummer 14 0114	Verzenddatum
Onderwerp Beantwoording schriftelijke vragen statuten de Warande		

Geachte heer van Eck,

Door uw fractie is met beroep op het reglement van orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad, een schriftelijke vraag ingediend (artikel 33) met als onderwerp vragen statuten de Warande.

Aanleiding hiervoor is gelegen in de discussie in de raadsvergadering van 14 april 2016 m.b.t. de ingediende motie inzake de algemene subsidieverordening.

Hierbij doen wij u de reactie en antwoorden toekomen op de door u gestelde schriftelijke vragen.

Vraag 1: De wethouder geeft duidelijk aan (tijdens de raadscommissievergadering van 3-2-2016 dat hij het verhaal kent van de statutenwijziging in 2010 en dat hij daar op gereageerd heeft. Welke reactie?

Antwoord op vraag 1:

In een gesprek op 11 oktober 2010 heeft de gemeente aangegeven dat het bestuur van de stichting de Warande niet conform de statuten van 1983 is ingesteld. De voorzitter is namelijk niet woonachtig in het werkgebied, zijnde St. Jansteen. Het stichtingsbestuur heeft in dit gesprek aangegeven dat de samenstelling van het bestuur niet in overeenstemming was met de statuten. Derhalve zijn de statuten op 26 juli 2010 gewijzigd en bekrachtigd door het bestuur in haar vergadering van 5 augustus 2010.

Vraag 2: Wanneer bent u in kennis gesteld van de gewijzigde statuten of het voornemen tot wijzigen van de statuten op 26-7-2010 en heeft het College daar toen op gereageerd?

Antwoord op vraag 2:

Na 26 juli 2010 hebben wij de wijziging van de statuten ontvangen, wij hebben hierop gereageerd in het gesprek op 11 oktober 2010 met de mededeling dat het college zich niet kan vinden in deze wijziging van de statuten.

Afdeling: Samenleving

Bezoekadres:

Grote Markt 24 4561 EB Hulst

Telefoon 14 0114

Vanuit buitenland +31 114 389000

Telefax +31 114 314627

WhatsApp +31 6 13323399

Postadres:

Grote Markt 21 4561 EA Hulst

Postbus 49 4560 AA Hulst

Website www.gemeentehulst.nl

E-mail info@gemeentehulst.nl

Bankgegevens:

IBAN NL 21 BNGH 0285044370

BIC BNGHNL2G

BTW Nummer NL810988707B01

KvK Nummer 20165080

Vraag 3: Het College is van de handelwijze van het bestuur van de Warande meermalen via gebruikers (vanaf 2012) in kennis gesteld; Welke reacties heeft dit toen opgeleverd? Welke acties heeft het College ondernomen richting Bestuur van de Warande?

Antwoord op vraag 3:

Het college is hierop gewezen door de KBO St. Jansteen. In onze jaarlijkse gesprekken met het stichtingsbestuur hebben wij het stichtingsbestuur er meermalen op gewezen dat ze een gebruikersraad moesten instellen. Uiteindelijk kunnen wij u nu mededelen dat er inmiddels een gebruikerscommissie is ingesteld. Ons is medegedeeld dat de gebruikerscommissie op 9 mei jl. voor de eerste maal bijeen geweest is.

Vraag 4: Wat denkt het College te gaan doen om die situatie recht te zetten.

Antwoord op vraag 4:

Het stichtingsbestuur van De Warande is een zelfstandig bestuur dat zelf verantwoordelijk is voor het geen zij in haar statuten regelt. Tijdens de gesprekken met het stichtingsbestuur wijzen wij het bestuur op het navolgen van hun eigen statuten.

Vraag 5: Wil het College het bestuur van de Stichting de Warande wijzen op artikel 7 lid 7 (van de gewijzigde statuten per 26-7-2010) "Taken van bestuur" waar onder meer geregeld is dat alle beleidsstukken die de stichting in het kader van de subsidiering aan de gemeente moet overleggen, tenminste één maal per jaar aan belangstellenden en belanghebbenden, waaronder in elk geval de gebruikers en vrijwilligers ter inzage legt en voor zover mogelijk hiervan afschriften worden verstrekt. Weet u of het bestuur van de Stichting de Warande hieraan voldoet?

Antwoord op vraag 5:

Het stichtingsbestuur legt jaarlijks op grond van de subsidievoorschriften (Alg. subsidieverordening, beleidsregels en uitvoeringsovereenkomst) verantwoording af aan de gemeente en verstrekt daarbij de vereiste documenten.

Het is de verantwoordelijkheid van het stichtingsbestuur om te handelen conform hun statuten. Op grond van artikel 7 lid 7 kunnen gebruikers, vrijwilligers en beroepskrachten verzoeken alle beleidsstukken ter inzage te leggen. Of deze verzoeken door gebruikers, vrijwilligers etc. worden gedaan is ons niet bekend.

Vraag 6: Wil het College het bestuur van de Stichting de Warande wijzen op Artikel 8 lid 1 tot met 6 "Gebruikersraad" Hierin staat duidelijk omschreven welke verplichtingen er zijn mbt voordracht van bestuursleden. Bent U met ons van mening dat het bestuur van de Stichting de Warande hieraan niet voldoet?

Antwoord op vraag 6:

Wij zijn niet op de hoogte van het feit dat een derde gedeelte van de regelmatige gebruikers, doch tenminste vijftien een gebruikersraad willen (zie artikel 8 lid 1). Wij zijn er niet van op de hoogte of het bestuur dit jaarlijks heeft onderzocht. Inmiddels is er wel een gebruikerscommissie ingesteld.

Vraag 7: Wil het College het bestuur van de Stichting de Warande wijzen op artikel 10 lid 4 inzake de openbaarheid van vergaderingen. Bent U met ons van mening dat het bestuur van de Stichting de Warande hieraan niet voldoet?

Antwoord op vraag 7:

In zijn algemeenheid gaan we er als gemeente vanuit dat stichtingsbesturen en verenigingen hun eigen statuten naleven.

Vraag 8: Wil het College het bestuur van de Stichting de Warande wijzen op artikel 13 lid 1 inzake de statutenwijziging. Bent U met ons van mening dat het bestuur van de Stichting de Warande hieraan niet voldoet vanwege besluitvorming in bestuursvergaderingen waaraan personen deelnamen aan de besluitvorming die op grond van de statuten geen bestuurslid konden zijn?

Antwoord op vraag 8:

Op grond van artikel 12 van de statuten van 1983 moeten besluiten genomen worden tijdens een vergadering indien tenminste de helft van het aantal bestuursleden aan de stemming deelneemt. Uit het verslag van de bestuursvergadering van 5 augustus 2010 blijkt dat minstens de helft van het aantal bestuursleden aanwezig was tijdens de vergadering over het instellen van de voorzitter.

Vraag 9: Als er door derden schade is geleden (door ontslagprocedures) wie draait er dan op voor de financiële gevolgen van deze onterechte handelwijze?

Antwoord op vraag 9:

Wij zijn er niet van op de hoogte dat er sprake zou zijn van een onterechte handelwijze. De stichting heeft een zelfstandige juridische entiteit die ook in personele aangelegenheden en schades een eigen verantwoordelijkheid heeft.

Vraag 10: Is het College bereid de kosten van de juridische ondersteuning verleend bij het opstellen van de memo inzake motie subsidieverordening in de raadsvergadering van 14 april 2016 niet voor subsidie in aanmerking te brengen? Dit zoals dat door het College ook toegezegd (op 31 maart 2016 tijdens de raadscommissievergadering) is mbt de kosten van een advertentie waarin de bestuurder/voorzitter/directeur van respectievelijk de Stichting den Dullaert en de Stichting de Warande zonder enige toestemming van de betrokkene een excuusbrief heeft laten plaatsen? Een excuusbrief waarin een onjuiste voorstelling van zaken heeft verstrekt?

Antwoord op vraag 10:

Ja, het college verleent hiervoor geen subsidie.

Gelet op bovenstaande beantwoording, zie met name de beantwoording bij vraag 8, zijn wij van mening dat wijziging van statuten overeenkomstig het gestelde in de op dat moment geldende statuten, rechtsgeldig kunnen zijn vastgesteld.

Hoogachtend,
Burgemeester en wethouders van de gemeente Hulst,
De secretaris, De burgemeester,

Afdeling: Samenleving

Bezoekadres:

Grote Markt 24 4561 EB Hulst

Telefoon 14 0114

Vanuit buitenland +31 114 389000

Telefax +31 114 314627

WhatsApp +31 6 13323399

Postadres:

Grote Markt 21 4561 EA Hulst

Postbus 49 4560 AA Hulst

Website www.gemeentehulst.nl

E-mail info@gemeentehulst.nl

Bankgegevens:

IBAN NL 21 BNGH 0285044370

BIC BNGHNL2G

BTW Nummer NL810988707B01

KvK Nummer 20165080

